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aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Samenwerking met UNRWA  -  Initiatieven Vlaamse overheid in Palestina

De Amerikaanse president Trump verlaagde de bijdrage van de VS aan de United Nations 
Relief and Works Agency for Palestine Refugees in the Near East (UNRWA) naar 60 
miljoen dollar, komende van een jaarlijkse bijdrage van 135 miljoen dollar. Intussen 
ontving UNRWA een aanvullende subsidie van 500.000 euro van Vlaanderen, naast de 
jaarlijkse bijdrage van 150.000 euro, dat nu is vastgelegd voor de periode 2018-2021. 
Daarnaast organiseerde de Vlaamse overheid een Vlaams-Palestijnse Culturele week. 
‘Under Contruction’ ging gedurende één week door in Vlaanderen, en één week in 
Ramallah in Palestina. Voor dit project werd 150.000 euro uitgetrokken.

In de Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden en Internationale 
Samenwerking van 6 maart 2018 stelde de minister-president dat hij de ministers in zijn 
regering zou bevragen naar mogelijke samenwerkingsverbanden in hun 
bevoegdheidsdomein met de bezette Palestijnse Gebieden. Hij zou ook vragen of er 
experts of kennisdeling ter beschikking kunnen worden gesteld. Elke bijdrage telt. 

1. Is deze bevraging gebeurd? Zo ja, wat was de reactie op deze vraag?

2. Welke initiatieven neemt de minister al om aan deze vraag te voldoen?

3. Welke mogelijkheden bieden zich aan binnen zijn/haar bevoegdheidsdomein om de 
situatie voor de Palestijnse bevolking te verbeteren? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (306), Hilde Crevits (473), 
Bart Tommelein (300), Liesbeth Homans (540), Ben Weyts (1275), Jo Vandeurzen (592), 
Philippe Muyters (624), Joke Schauvliege (565), Sven Gatz (286).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 592 van 22 juni 2018
van TINE SOENS

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door de heer Geert Bourgeois, Vlaams 
minister, bevoegd voor het buitenlands beleid en de Europese aangelegenheden.


